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 Vår kultur har en tendens til å dyrke det vakre, det ungdommelige og 
det fullkomne til en slik grad at det blir en svøpe for både unge og eldre. Det 
er tankevekkende hvor selvkritiske mange ungdommer er når de måler seg 
mot reklamens og filmindustriens helteidealer. De er dømt til å falle 
gjennom. Resultatet er at en skremmende høy prosent av unge mennesker 
sliter med selvbildet sitt.

 Bibelens beretninger om påsken gir oss usminkede bilder av kretsen 
rundt Jesus. De var engstelige og redde, de sovnet på post og flyktet da 
Mesteren ble arrestert. Ja, Judas forrådte ham med et kyss, og Peter bante 
på at han ikke kjente Jesus. I disse fortellingene er det ikke mye heltemot og 
selvoppofrelse å finne.

 Seinere skriver apostelen Paulus til alle troende: Vi har denne 
skatten i leirkrukker. Han forteller om svakhet og nederlag, om smerte og 
forfølgelse. Ja, han roser seg faktisk av sin svakhet, for, sier han, det 
handler ikke om meg, men om Jesus. Jeg er bare en sprukken leirkrukke, 
men gjennom sprekkene kan lyset komme inn. Det er trolig her Leonard 
Cohen har hentet inspirasjonen til strofen «there’s a crack in everything – 
that’s how the light gets in». Det er gjennom sprekkene i leirkrukken lyset 
kan komme inn. For, sier Paulus, Gud har latt lyset skinne i våre hjerter.

 Erkjennelsen av sprekkene og arrene etter nederlag og 
ufullkommenhet er bakgrunnen for den klare meldingen om at det ikke er 
seg selv han forkynner, men Jesus Kristus. Etter oppstandelsen er det 
arrene som overbeviser tvileren Thomas. Han får kjenne naglemerkene i 
hendene hans, og utbryter til slutt: Min Herre og min Gud!

 Ved sine sår har Jesus knyttet sammen himmel og jord, menneske 
og Gud. Han døde for å reparere og gjøre helt igjen det som var sønderbrutt 
og ødelagt. Mørke vendes til lys, død til liv, smerte til legedom, fortvilelse til 
håp.

Påskens fortelling er ikke ferdigfortalt. Du kan også bidra. Din stemme kan 
også høres. Ditt liv teller også med.

             
God påske! Hilsen Biskop Jan Otto Myrseth
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KRØDSHERAD
PRESTEGJELD
Sokneprest: Sorle S. Hovdenak
Mob: 951 29 219
Epost: sorlesh@gmail.com

Krikekontoret i Olberg kirkestue er 
åpent tirsdager og torsdager. 
kl. 10-14., ellers etter avtale på tlf 
919 96 322
Mandag er prestens fridag.

Kirkeverge: Rune Kleven
Tlf: 919 96 322
Epost: rk569@kirken.no

Kantor: Tatiana Sjo Gustad
Tlf: 992 82 665
Epost: tatiana.sjo.gustad@gmail.com

Trosopplærer:
Ann Karolina Olsson Leversby
Tlf: 975 48 020
Epost: karolina.leverby@sigdalkirke.no

KRØDSHERAD
MENIGHETSRÅD:

Leder: Roy Andrè Midtgård
Nestleder: Inger Merethe Bjerkerud
Medlemmer: Mona Stensrud, Mona 
Høgli, Steinar Skinnes, Gudrun Bjørka.
Varamedlemmer: Lisette Nyhus, Dag 
Finn Halsen Olavsbråten, Kari Ask 
Nore, Olav Arne Gabriel Sønsteby.

Menighetsbladet:
Bladkontigent bankkonto:
2372.60.16453

Redaksjon:
Gudrun Bjørka
Epost: gudrun.bjorka@outlook.com
Tlf: 970 64 535
Eli Lyngset
Tlf: 995 96 014

Foto og bearbeiding:
Kjell Bjørka

Setting-trykk-ferdiggjøring:
Joker Reklame, 3535 Krøderen

Vannlekasje i Glesne kpl.

Det har vært en alvorlig vannlekasje i 
kjelleren på Glesne kapell.
Det må gjøres en del arbeid før vi kan ha 
gudstjeneste der.

Palmesøndag blir det gudstjeneste i 
Olberg.

Hjemmeside:
Kirken.no/krødsherad

Facebook:
facebook.com/dnk.kroedsherad

Menighetsbladets redaksjon 
ønsker alle lesere GOD PÅSKE !
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Årsmelding fra Krødsherad menighet 2024

• Det har vært holdt 34 gudstjenester i Krødsherad i 2024.
• Vi hadde 10 konfirmanter. Konfirmantene deltok på konfirmantleir 

sammen med konfirmantene fra Sigdal og Eggedal.
• Skolene deltok på skolegudstjeneste før jul.
• Det ble viet 2 par med 96 deltakere.
• Det var 9 dåp.
• Det var 19 gravferder med 1786 deltakere.
• Antall deltakere på gudstjenester: 2871
• Antall til nattverd: 307
• Antall totalt i kirken: 4753

Trosopplæring

• Tårnagenter på ukedag med 25 barn
• 9 barn fikk 4- års bok. 
• Like før jul kom Kattas figurteater, 27 barn og voksne kom. 
• Vi har to leirer på Solsetra. Først var det Agentleir med 8 barn og 

senere på sommeren var det Vann og krepseleir med 4 barn. På 
våren hadde vi karneval med 8 barn og så hadde vi Lys våken 
overnatting med 7 barn som overnattet i Olberg kirke. 

• Gjennom året har vi også hatt kirkeklubben 1 gang i måneden hvor 
det ofte er over 20 voksne og barn samlet.

Krødsherad kommunes kulturpris for 2024 gikk til vår dyktige kantor 
Tatiana Sjo Gustad.
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Kulturutvalgets arbeid
I 2024 hadde vi 3 kulturkvelder:
• 31.03 "Nordnorsk aften" Inger Anne Smith Meyer hadde 

maleriutstilling, Sorle S. Hovdenak leste dikt og Kjell Bjørka viste 
bilder. 27 tilhørere.

• 27.10. Ragnar Otto Eriksen: "Abborvann i himmelen"  17 tilhørere.
• 05.12. Erik Dalen: " Krødsherad sett fra Bærum"  23 tilhørere.

Misjonsforeningen:
• Misjonsforeningen har hatt 10 møter, deltatt på områdeårsmøtet i 

Flesberg og deltatt på familiegudstjeneste med misjonsfokus. 
Vi har i 2024 samlet inn 41805 kr.

Kirkemusikk:
Vår menighet har også i år hatt sang og kortilbud som den viktigste 
satsing for kirkemusikalsk arbeid. Vi prøver å dekke de fleste 
aldersgrupper og har hatt følgende tilbud i 2024:  
 RRR – rekrutt for Regndråpene.
 Regndråpene – barnekor for sangglade gutter og jenter fra 
 1. kl. – 7. kl.
 Ungdomskoret – 2024 har vært svært aktivt år for   
 Ungdomskoret.
 Con Brio – blandakoret vårt har jubilert i år. Koret markerte sitt  
 40 års jubileum.
 Hjertesang – allsangtilbud.                                                                                                                                                                   
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Nils Christian Skjauff (2004-2015)

          Rett etter at vi hadde flyttet inn i presteboligen på Noresund, i 
2004, møtte jeg Gerd Bjerkerud utenfor Spar-butikken. Hun sa: «Nå må 
dere love meg å trives her da!» Og det gjorde vi.
Minnene fra tiden ved Krøderfjorden og ved foten av Norefjell er mange 
og gode.

Et levende gudstjeneste og menighetsliv møtte oss, med sangkoret 
Con Brio som stilte med dyktige sangsolister til hver eneste 
gudstjeneste. Etter hvert flyttet Gunstein Draugedalen til bygda og hans 
fremføring av «O helga natt» i en fullsatt Olberg kirke på julaften, er 
helt uforglemmelig. Samarbeidet med Villa Fridheim var også en 
berikelse. Vi hadde Olsokmesse i den vakre hagen der flere år på rad. 
Vi opplevde tre kirkejubileer. De tre vakre kirkebyggene ; Olberg kirke, 
Glesne kapell og Veikåker kapell fylte runde år, den tiden vi var i bygda, 
og det ble behørig feiret med besøk av både prost og biskop.

Nils Christian Skjauff
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Da vi feiret Anders Hovden-jubileet med en retro-gudstjeneste 
(med den gamle liturgien og Hovdens flotte salmer) i Glesne kapell, 
hadde jeg fått låne Anders Hovdens prestedrakt av Turid Hjertås på 
Villa Fridheim. Uforglemmelig. 

Samarbeidet kirke-skole var veldig inspirerende både på Krøderen og 
på Noresund. Elevene hadde mange fine innslag på 
skolegudstjenestene og laget også flotte collager som ble hengt opp i 
kirkene til høytidene.
 
Sangkoret Con Brio stilte også opp hver skjærtorsdag da vi begynte 
med gudstjenester også oppe på Bøseter høyfjellshotell.

Ja, det er nesten farlig å mimre, fra de 11 ½ årene jeg og min familie 
fikk bo i bygda, for det skjedde så mye som burde vært nevnt.

Når dette skrives nærmer vi oss påskehøytiden, og jeg kommer aldri til 
å glemme at kirketjener Sønsteby stod i våpenhuset og delt ut 
selvplukket blåveis, til alle som hadde vært med på 
høytidsgudstjenesten.

Vi bodde i bygda i den tiden da boplikten ble opphevet, og siden vi alle 
blir eldre, kom ønske om å få skaffet seg en egen bolig. Det førte til at 
vi vendte tilbake til Ringerike i 2015 og kjøpte oss eget hus litt nord for 
Hallingby.

Men kjære kryllinger, takk for tiden vi fikk hos dere !
Vennlig hilsen
Nils Christian Skjauff
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Påsken er den viktigste kristne høytiden. Da feirer vi at Jesus innstiftet 
nattverden, vi minnes Jesu lidelseshistorie, hans død og oppstandelse.

I Krødsherad har vi en tradisjonell feiring av denne høytiden og sjøl om 
det er mange som forbinder påske med skiturer på fjellet, appelsin og 
kvikk-lunsj i hytteveggen er det også mange som setter pris på de 
forskjellige tilbudene kirka gir. Det er forresten ingen motsetning 
mellom disse måtene å feire på. Vær ute i naturen på dagen og besøk 
kirka om kvelden. Hjertelig velkommen til en flott påskeopplevelse!

Palmesøndag 13. april kl. 11.00
Gudstjeneste i Olberg kirke. Regndråpene synger.

Skjærtorsdag 17. april kl. 16.00
Gudstjeneste på Kryllingheimen. Gruppe fra Con Brio synger.

Skjærtorsdag 17. april kl. 18.00
Gudstjeneste Olberg kirkestue. Gruppe fra Con Brio synger. 
Kveldsmat etterpå.

Langfredag 18. april kl. 18.00
Gudstjeneste Veikåker kapell. Con Brio deltar med tekstlesing og sang.

1. påskedag 20. april kl. 11.00 
Høytidsgudstjeneste i Olberg kirke. Con Brio Deltar.

2. påskedag 21. april kl 19.00 
Påskeavslutning i Olberg kirkestue. Kjell Bjørka viser bildeprogrammet 
«I Vesterled». Kaffe, litt å bite i og loddsalg.

Påske
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Karolina reiser til Thailand. 
Vår trosopplærer Karolina dro den 16. mars til Thailand. Hun har i 
forbindelse med sin vidreutdanning fått praksisplass hos NMS i 
Thailand. Vi kan følge henne på facebook hvor hun legger ut reisebrev. 
NMS har flere prosjekter i Thailand og Karolina skal besøke noen av 
dem, blandt annet Moktahan langt nord i landet. Vi gleder oss til å følge 
med på hennes opplevelser.

Krødsherad Menighet har misjonsprosjekt i 
NMS og Green misjonsforening støtter også 
dette prosjektet som er i Midtøsten.

Ubon i Thailand

Familiegudstjeneste med misjonsfokus. Veikåker kapell 11.05.25.  
kl.11.00.  Etter gudstjenesten får vi kortreiste hamburgere fra Bakken 
gård. Kaffe og kaker. Leiker og aktiviteter for barna. Kanskje har Kantor 
Tatiana en overraskelse på lur.

Misjon
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Kulturkveld
Mandag 21. april er det  kulturkveld i Olberg kirkestue kl. 19.00. 
Det har blitt en tradisjon at påsken avsluttes på denne måten.

Kjell Bjørka viser bildeserien «I vesterled» Det er et program fra 
Orkenøyene, Færøyene, Shetland og Island. Litt om vår felles historie, 
språk og kultur.

Kultur
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Annonser
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Annonser

Jørn Konrad Bye AS 
Alt innen gravearbeider,  
massetransport og sprenging  

Maskinentreprenør 
Godkjent for ansvarsre  

tlf: 45 02 73 40 epost: jornkonradbye@gmail.com adr: Hovdeveien, 3535 Krøderen 

Etabelert 1985 
av Yngvar Bjørnsrud

Modum, Sigdal, Krødsherad, Kongsberg og Numedal

Tlf. 32 77 94 00
midtfylketbegravelse.no

Hjelp ved dødsfall

Vi kommer gjerne hjem for  
samtale og er tilgjengelig hele døgnet

Våre kontorer:

Reprogården, 
Åmot

Sigdalsenteret, 
Prestfoss

Olberg, Noresund 
(etter avtale)
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Annonser

Avd. Noresund, 3536 Noresund
Tlf: 32 14 91 69 - Man-fre 7-16, lør 9-14

 

 
På Sole Gjestegård skaper vi varme og personlige rammer l 
både livets begynnelse og avslutning. 
Vi har profesjonelle kokker og engasjerte servitører. 
Hjemmekoselige og smakfulle lokaler.  Oppdekning med hvite 
duker, servi r og levende lys   
Ta kontakt for med oss, så skreddersyr vi et lbud r 
ønskene deres 

 

                     MINNESTUND                BARNEDÅP 
  

 1610              und 
                    

Krøder ordveien 3536 Nores
Telefon: 3215 0400 Mail: post@solegjestegard.no



Menighetsbladet sendes ut til alle husstander i Krødsherad.
For å kunne opprettholde utgivelsen av bladet er vi helt avhengige av 
økonomisk støtte. På bakgrunn av dette har vi valgt å sette inn noen 
nye poster i menighetsbladet:

Takkeannonser:
Mulighet for å sende inn en takk for minnegaver etter noens bortgang, 
både fra pårørende og de som mottar gaven, eller det kan være andre 
som ønsker å vise takknemlighet for andre hendelser i livet.
Takkeannonser vil koste 50 kr pr. påbegynte linje.

Møteplassen:
Her kan lag og foreningeropplyse om medlemsmøter og aktiviteter som 
skal foregå frem i tid.
Annonse på Møteplassen vil koste 200,- for 1/6 side.

Annonser:
Her kan bedrifter kjøpe reklameplass i menighetsbladet.
Ønsker din bedrift reklameplass, ta kontakt med Mona Stensrud på 
tlf: 917 79 966 for informasjon og priser.

Menighetsbladet
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Takkeannonser

Hjertelig takk for blomster, omtanke og all vennlig deltagelse
ved vår kjære Jens Jørn Svare sin bortgang.
Takk også for minnegaven til Poliklinikken for kreft og blodsykdommer 
ved Ringerike sykehus.

Familien.

Hjertelig takk for blomster og varme hilsener, samt vennlig deltagelse 
ved vår kjære Grete Ødegård sin bortgang.
Mange takk for pengegaven til Hjemmesykepleien i Krødsherad.
 
Herleik  m/familie.
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Døpte:
02.03.2025  Olberg kirke  Maximillian Hauge

Vigde:
08.03.2025  Olberg kirke  Vilde Rojahn Bugten og  
      Nikolai Johan Solbakken

Døde:
02.11.2024   Glesne kapell Jens Jørn Svare
06.11.2024  Glesne kapell Ragnhild Skogstad
16.11.2024  Olberg kirke  Lage Stensrud
11.12.2024  Veikåker kapell Helge Sigmund Sandrib
18.12.2024  Olberg kirke  Inger Helene Bjøre
02.02.2025  Olberg kirke  Grethe Ødegård

Slekters gang

Vi gratulerer dåpsbarna, brudepar og deres familier!

Vi ønsker gjerne at dere sender bilder av dåpsbarna på epost. Bildene bør ha høy 
oppløsning - helst 1MB. Send det som vedlegg til epost: Åpne ny epost, klikk legg 

ved og velg bilde. (ikke bruk “send som bilde” fra bildeprogrammet). 
Tusen takk for hjelpen!

Epost for innsending: gudrun.bjorka@outlook.com
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30.03.25   11.00     Olberg kirke  Samtalegudstjeneste og «Ung messe»
13.04.25   11.00     Olberg kirke  Gudstjeneste. Regndråpene deltar.
17.04.25   16.00     Kryllingheimen  Gudstjeneste. Gruppe fra Con Brio deltar.                              
17.04.25   18.00     Olberg kirkestue Gudstjeneste. Gruppe fra Con Brio deltar.  
     Kveldsmat etterpå.
18.04.25   18.00     Veikåker kapell  Gudstjeneste. Con Brio deltar med  
     tekstlesing og sang.
20.04.25   11.00     Olberg kirke  Høytidsgudstjeneste. Con Brio deltar.

--------------------------------------
04.05.25   11.00     Olberg kirke  Gudstjeneste. «Lys våken»
11.05.25   11.00     Veikåker kapell  Familiegudstjeneste med misjonsfokus.                                                                                                                                                                            
17.05.25   11.00     Utegudstjeneste

--------------------------------------
01.06.25   11.00     Olberg kirke  Konfirmasjon.
08.06.25   11.00     Olberg kirke  Høytidsgudstjeneste.         
22.06.25   11.00     Glesne kapell  Gudstjeneste. 
29.06.25   11.00     Veikåker kapell  Gudstjeneste.

--------------------------------------
13.07 25   11.00     Olberg kirke  Gudstjeneste.

--------------------------------------
10.08.25   11.00     Veikåker kapell  Gudstjeneste.
17.08.25   11.00     Olberg kirke  Gudstjeneste.
24.08.25   11.00     Glesne kapell  Gudstjeneste.

--------------------------------------
07.09.25   11.00     Olberg kirke  Presentasjonsgudstjeneste

Velkommen til kirke

Kirkekaffe etter de fleste gudstjenester!
Besøk også vår nettside: www.krodsherad-menighet.no


